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OPONENTNÍ POSUDEK NA BAKALÁŘSKOU PRÁCI STUDENTKY

ZUZANY VYLÍČILOVÉ

Téma bakalářské práce: Problematika dopravy v Přerově

Studentka si za téma své práce vybrala aktuální problém – řešení dopravní situace v městě Přerov, jehož jsem obyvatelem a jakožto účastník dopravy mohu potvrdit, že situace je kritická. Město plánuje nový obchvat, nicméně ten je v nedohlednu. V této chvíli navíc začala přestavba městského autobusového nádraží a to ještě více zkomplikovalo celou dopravní situaci v Přerově.

Studentka přesně popsala největší problémy v dopravě a navrhla řešení, která jsou smysluplná, praktická a podložená konkrétními čísly a fakty. Z tohoto pohledu její bakalářská práce splnila mé představy a požadavky. Proto z mé strany lze hovořit o skutečně přínosném dokumentu.

Při tvorbě bakalářské práce vycházela především z městského dokumentu „Strategie dopravní obslužnosti města Přerova na období 2007-2013“. Použitá literatura obecně je také vyhovující, třebaže bych očekával poněkud více zdrojů, z kterých mohla čerpat. Prosím o zodpovězení otázky při diskuzi: Šlo nebo nešlo k danému tématu najít více dostupné literatury?

V teoretické části dokázala konkrétně, přesně a vyčerpávajícím způsobem popsat dopravní situaci v Přerově a blízkém okolí – pozemní komunikace, železnice, letiště, cyklistické stezky, autobusové nádraží a zastávky. V rámci analýzy dopravní situace dokázala nejen zopakovat známý fakt, že město Přerov je důležitým železničním uzlem, ale správně si povšimla, že město se stává také důležitým silničním uzlem. V teoretické části práce se také zabývala otázkou financování – a to zejména financování dopravní obslužnosti.

V třetí části studentka navrhuje řešení pro jednotlivé oblasti dopravy města Přerova. Např. v silniční dopravě vidí řešení vyčkat na dokončení obchvatu, který bude součástí dálnice D1 z Brna do Ostravy. Nicméně jak správně podotýká, toto řešení neodstraní všechny problémy – zejména s tranzitní dopravou v Přerově. Její návrh propojení silnic II/434 a II/150 za Meoptou a s tím související opatření by řešení přineslo, nicméně otázkou zůstává, kde vzít na tyto úpravy potřebné finance. V navrhovaném řešení dopravní situace města neopomněla zmínit také řešení pro železniční dopravu. V rámci komplexního řešení situace se studentka zabývala vyváženým zlepšováním všech druhů dopravy. Také tento fakt na práci velmi oceňuji. Dosvědčuje to např. i konkrétní příklad s řešením situace ohledně podchodu na ul. 17.listopadu. K praktické části bych měl na studentku základní dotaz: Jakým způsobem by dle jejího názoru mělo město financovat všechny tyto změny v dopravní situaci Přerova?
Po obsahové stránce je práce zpracována velmi profesionálně, včetně dostatečného množství obrázků, tabulek a grafů. Tyto grafické pomůcky čtenáři pomáhají ještě lépe proniknout do daného tématu. Také zvolený postup řešení je přiměřený a reálný. 
Po stránce formální na práci také neshledávám žádných chyb – úprava, přehlednost, pravopis i grafické zpracování jsou adekvátní úrovni vysokoškolského studenta. 

Celková klasifikace práce: „VÝBORNĚ MINUS“
Otázky do diskuze k obhajobě bakalářské práce:

1. Šlo nebo nešlo k danému tématu najít více dostupné literatury? 
2. Jakým způsobem by dle jejího názoru mělo město financovat všechny tyto změny v dopravní situaci Přerova?
3. Pokud by studentka byla v této chvíli náměstkyní města pro dopravu, jaká opatření by přijala nejdřív, co by pro ní bylo prioritní, s kým by se radila ohledně řešení dopravní situace ve městě?
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